

ಇಂದು ಅವ್ವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭ

ಗದಗ, 25. ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ನೇತೃತ್ವದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಳೆದ 15 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಹತ್ತು ಹಲವು ವಿಧಾಯಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ನೊಂದವರ ಧ್ವನಿಯಾಗಿ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನಾಡಿನ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರನ್ನು ಹಾಗೂ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಾಧಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವ್ವನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿನ ಅವರನ್ನು ಪುರಸ್ಕರಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಿ. 26 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅನುಭವ ಮಂಟಪ (ಬಸವಸಮಿತಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ) ಇಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟಿನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿ ಸಾಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗಮನಸೆಳೆದ ಸಾಧಕರಾದ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಎ.ಎಸ್. ಕಿರಣಕುಮಾರ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸುಮಂಗಲಿ ಸೇವಾಶ್ರಮದ ಡಾ. ಎಸ್.ಜಿ. ಸುಶೀಲಮ್ಮ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಕವಿಗಳು ಆದ ಡಾ. ಎಚ್.ಎಸ್. ಶಿವಪ್ರಕಾಶ, ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಚಲನಚಿತ್ರ ಗಾಯಕರಾದ ನಾಡೋಜ ಡಾ. ಬಿ.ಕೆ. ಸುಮಿತ್ರಾ,



ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟುವಾದ ಅರ್ಜುನ ದೇವಯ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶಾಂಭವಿ ಅನಾಥಾಶ್ರಮದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೇಮಾ ಸೋಮಸುಂದರ, ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದೆ. ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರತಿಭಾ ನಾರಾಯಣ, ಜಾನಪದ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಗಾಯಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ತಂಬೂರಿ ಜವರಯ್ಯ ದಂಪತಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಉದಯಬಾನು ಕಲಾಸಂಘದ ಎಂ. ನರಸಿಂಹಯ್ಯ ಈ ಒಂಭತ್ತು ಜನ ಸಾಧಕರಿಗೆ ಅವ್ವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು. ಸಮಾರಂಭದ ದಿವ್ಯಸಾನಿಧ್ಯ ವನ್ನು ತುಮಕೂರಿನ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಠದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮತ್ತು ಘನತೆವೆತ್ತ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಾದ

ಧಾವರಚಂದ್ ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ಅವರು ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಕೃಷ್ಣ ಎಸ್. ದಿಕ್ಷಿತ್ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಸಭಾಪತಿಗಳಾದ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೇಖಕಿಯರ ಸಂಘದ ಡಾ.ಎಚ್. ಎಲ್.ಪುಷ್ಪಾ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಗಳನ್ನು ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿ ಸಾಲಿ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆಂದು ಟ್ರಸ್ಟಿನ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೇಮಲತಾ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ, ಟ್ರಸ್ಟಿನ ಖಜಾಂಚಿಯಾದ ರಾಜೇಂದ್ರ ರಡ್ಡಿ, ಮಾಜಿ ವಿ.ಪ. ಸದಸ್ಯ ಆರ್. ಚೌಡರಡ್ಡಿ ತೂಪಲ್ಲಿ, ಕೆ.ವಿ. ನಾಗರಾಜಮೂರ್ತಿ, ಕೆ.ಸಿ. ಶಂಕ್ರೇಗೌಡ, ಕೆ.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ, ಡಾ. ಬಿ.ವಿ. ನರಸಿಂಹಯ್ಯ, ಎಚ್. ಎಮ್. ನವೀನಗೌಡ ಮುಂತಾದವರು ವಿನಂತಿಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತೃ ಹೃದಯಿಗಳು ಹಾಗೂ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ಹಿತೈಷಿಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾತೋತ್ತೀ ಗುರವು ಶಿವಲಿಂಗವು ಹೊರಟ್ಟ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ನೀಡುವ

ಇಂದು "ಅವ್ವ" ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭ

ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ನೇತೃತ್ವದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಳೆದ 15 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಹತ್ತು ಹಲವು ವಿಧಾಂಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ನೊಂದವರ ಧನಿಯಾಗಿ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರಗೆ ಸಹಾಯ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನಾಡಿನ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರನ್ನು ಹಾಗೂ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಾಧಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ 'ಅವ್ವ'ನ ವೆಸರಿನಲ್ಲಿನ ಅವರನ್ನು ಪುರಸ್ಕರಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಿನಾಂಕ:26-03-2023 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅನುಭವ ಮಂಟಪ (ಬಸವನಮಠಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ದಸ್ತ) ಇಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿ ಸಾಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ಅವ್ವನ ಕುರಿತು ಕೆಲ ಮನದಾಳದ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವುದಾದರೆ 'ಅವ್ವ' ಎನ್ನುವ ಎರಡಕ್ಷರ ನನ್ನ ಪಾಲಿಗೆ ಜೈತನ್ಯದಾಕ್ಷಿ ಅವ್ವನ ನೆನಪು ಸದಾಕಾಲ ನನ್ನ ಎದೆಯ ಒರತೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿನೀರ ಬುಗ್ಗೆಯಂತೆ ಉಕ್ಕುತ್ತದೆ. ದಿನದ ಆರಂಭವೇ ಅವ್ವನಿಂದ ಆಗುತ್ತದೆ. ಮಲಗುವಾಗ ಅವ್ವ ನನಗಾಗಿ ಹಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಜೋಗುಳದ ನೆನಪಾಗುತ್ತದೆ. ಅವ್ವ ನನ್ನ ಪಾಲಿನ ಸರ್ವಸ್ವವಾಗಿದ್ದಾಳೆ. ಅವ್ವ ನನ್ನ ಸದಾ ಕಾಯುತ್ಸಾಳೆ. ಕಾಯುತ್ಸಾಳೆ. ನನ್ನ ಕಂದೆ ನಾನು ಬೆಕ್ಕವನಿದ್ದಾಗ ಕೊಟ್ಟ ಸಂಸ್ಕಾರ. ರಾತಿ ನೀತಿಗಳು ನನ್ನ ಜೀವನದುದ್ದಕ್ಕೂ

ಇರುವವು. ಅಂತಹವರನ್ನು ನನ್ನ 17ನೇ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಕಳೆದುಕೊಂಡೆ ಆ ನಂತರ ಅವ್ವನೇ ನನಗೆ ಸರ್ವಸ್ವವಾಗಿದ್ದರು. ಈ ಮಾತುಗಳು ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ಅಂತರಂಗದ ಧನಿಯಾಗಿವೆ. ಅವ್ವ ಅಂದರೆನೇ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ಛಾಪುಕರಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಮಾತೋತ್ತೀ ಗುರವು ಮಗನನ್ನು ಒಬ್ಬ ಸತ್ವಯುತ ಜಾಗೃತನನ್ನಾಗಿ ಬೆಳೆಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಪರಿಸರವನ್ನು ಕಟ್ಟಿಕೊಟ್ಟವರು. ತನಗೆ ಎಷ್ಟೇ ಕಷ್ಟ ಬಂದರೂ ತಾವುಮೆ ಮಗನನ್ನು ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ಬೆಳೆಸಿದವರು. ತಾಯಿಯ ಪುಣ್ಯದ ಫಲದಿಂದ ಕೆ ಬಾರಿ ಶಾಸಕರಾಗಿ, ಸಚಿವರಾಗಿ, ಮೂರು ಬಾರಿ ಸಭಾಪತಿಯಾಗಿ ಐತಿಹಾಸಿಕ ದಾಖಲೆ ಮಾಡಿ ತನ್ನಷ್ಟ ಕಂದೆ ಕನಸುಗಳಿಗೆ ಬಗ್ಗಿ ಹಾಗೂ ಜೀವ ಪುಂದರವರು.

ಅವ್ವ ತನ್ನನ್ನು ಆಗಲೆಂದರೂ ಅವ್ವನನ್ನು ಸದಾ ತನ್ನ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ತನ್ನ ಅವ್ವನ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮೂಲಕ ಹತ್ತಾರು ವಿಧಾಂಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನಾಡಿನ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರನ್ನು ಹಾಗೂ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಾಧಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವರನ್ನು



ಪುರಸ್ಕರಿಸುವ 2023ನೇ ಸಾಲಿನ "ಅವ್ವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗಮನಾರ್ಹ ಸಾಧಕರಾದ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಎ.ಎಸ್. ಕಿರಣಕುಮಾರ್, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅನುಮಂಗಲಿ ಸೇವಾಕ್ರಮದ ಡಾ.ಎಸ್.ವೆ.ಸಂಶೀಲವ್ವ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಕವಿಗಳು ಆದ ಡಾ.ಎಚ್. ಎಸ್.ಶಿವಪ್ರಕಾಶ್, ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಚಲನಚಿತ್ರ ಗಾಯಕರಾದ ನಾರೋಜಿ ಡಾ.ಬಿ.ಕೆ.ಸುಮಿತ್ರಾ, ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟುವಾದ ಅರ್ಜುನ್ ದೇವಯ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶಾಂಭವಿ ಅಗಾಧಾಕ್ರಮದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೇಮಾ ಸೋಮಸುಂದರ, ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದೆ. ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರತಿಭಾ ಉಡಾಯಣ, ಡಾನ್ಸರ್ಸ್ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಗಾಯಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ತಂಬೂರಿ ಜವರಯ್ಯ ದಂಪತಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಉದಯದಾಸು ಕಲಾಸಂಘದ ಎಂ. ನರಸಿಂಹಯ್ಯ ಈ ಒಂಭತ್ತು ಜನ ಸಾಧಕರಿಗೆ "ಅವ್ವ" ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸಮಾರಂಭದ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವನ್ನು ತುಮಕೂರಿನ

ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಠದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಘನಕೆವೆತ್ತ ದಾಖಲಾಕಾರ ಛಾಪರಚಂದ್ ಗೆಜ್ಜೋಟ್ ಅವರು ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಕೃಷ್ಣ ಎಸ್.ದಿಕ್ಷಿತ್ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಸಭಾಪತಿಗಳಾದ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೇಖಕಿಯರ ಸಂಘದ ಡಾ.ಎಚ್.ಎಲ್.ಪುಷ್ಪಾ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಸುಡುಗಳನ್ನು ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿ ಸಾಲಿ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆಂದು ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೇಮಲತಾ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ವಿಚಾರಣೆಯಾದ ರಾಜೇಂದ್ರ ರತ್ನ, ಮಾಜಿ ವಿ.ವೆ.ಸದಸ್ಯ ಆರ್.ಬಿ.ದತ್ತ ತೊಪ್ಪಲಿ, ಕೆ.ಪಿ.ನಾಗರಾಜಮೂರ್ತಿ, ಕೆ.ಸಿ.ಶಂಕ್ರೇಗೌಡ, ಕೆ.ಎಸ್.ನಾಗರಾಜ, ಡಾ.ಬಿ.ವಿ.ನರಸಿಂಹಯ್ಯ, ಎಚ್. ಎಮ್. ನವೀನಗೌಡ ಮುಂತಾದವರು ವಿಸಂಕೀಟ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತೃ ಹೃದಯಗಳು, ಹಾಗೂ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ಹಿಕ್ಕಿವಿಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಯಶಸ್ವಿ ಸಂದೇಶವನ್ನು ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಶಶಿ ಸಾಲಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್

ಮಾತೋತ್ತೀ ಗುರವು ಶಿವಲಿಂಗವು ಹೊರಟ್ಟ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ನೀಡುವ

ಇಂದು "ಅವ್ವ" ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭ

ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ನೇತೃತ್ವದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಳೆದ 15 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಹತ್ತು ಹಲವು ವಿಧಾಂಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ನೊಂದವರ ಧನಿಯಾಗಿ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನಾಡಿನ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರನ್ನು ಹಾಗೂ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಾಧಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ 'ಅವ್ವ'ನ ವೆಸರಿನಲ್ಲಿನ ಅವರನ್ನು ಪುರಸ್ಕರಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಿನಾಂಕ:26-03-2023 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅನುಭವ ಮಂಟಪ (ಬಸವನಮಠಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ದಸ್ತ) ಇಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿ ಸಾಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ಅವ್ವನ ಕುರಿತು ಕೆಲ ಮನದಾಳದ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವುದಾದರೆ 'ಅವ್ವ' ಎನ್ನುವ ಎರಡಕ್ಷರ ನನ್ನ ಪಾಲಿಗೆ ಜೈತನ್ಯದಾಕ್ಷಿ ಅವ್ವನ ನೆನಪು ಸದಾಕಾಲ ನನ್ನ ಎದೆಯ ಒರತೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿನೀರ ಬುಗ್ಗೆಯಂತೆ ಉಕ್ಕುತ್ತದೆ. ದಿನದ ಆರಂಭವೇ ಅವ್ವನಿಂದ ಆಗುತ್ತದೆ. ಮಲಗುವಾಗ ಅವ್ವ ನನಗಾಗಿ ಹಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಜೋಗುಳದ ನೆನಪಾಗುತ್ತದೆ. ಅವ್ವ ನನ್ನ ಪಾಲಿನ ಸರ್ವಸ್ವವಾಗಿದ್ದಾಳೆ. ಅವ್ವ ನನ್ನ ಸದಾ ಕಾಯುತ್ಸಾಳೆ. ಕಾಯುತ್ಸಾಳೆ. ನನ್ನ ಕಂದೆ ನಾನು ಬೆಳ್ಳವನಿದ್ದಾಗ ಕೊಟ್ಟ ಸಂಸ್ಕಾರ. ರಾತಿ ನೀತಿಗಳು ನನ್ನ ಜೀವನದುದ್ದಕ್ಕೂ

ಇರುವವು. ಅಂತಹವರನ್ನು ನನ್ನ 17ನೇ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಕಳೆದುಕೊಂಡೆ ಆ ನಂತರ ಅವ್ವನೇ ನನಗೆ ಸರ್ವಸ್ವವಾಗಿದ್ದರು. ಈ ಮಾತುಗಳು ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ಅಂತರಂಗದ ಧನಿಯಾಗಿವೆ. ಅವ್ವ ಅಂದರೆನೇ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ಛಾಪುಕರಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಮಾತೋತ್ತೀ ಗುರವು ಮಗನನ್ನು ಒಬ್ಬ ಸತ್ವಯುತ ಜಾಗರಿತನನ್ನಾಗಿ ಬೆಳೆಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಪರಿಸರವನ್ನು ಕಟ್ಟಿಕೊಟ್ಟವರು. ತನಗೆ ಎಷ್ಟೇ ಕಷ್ಟ ಬಂದರೂ ತಾವುಮೆ ಮಗನನ್ನು ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ಬೆಳೆಸಿದವರು. ತಾಯಿಯ ಪುಣ್ಯದ ಫಲದಿಂದ ಕೆ ಬಾರಿ ಶಾಸಕರಾಗಿ, ಸಚಿವರಾಗಿ, ಮೂರು ಬಾರಿ ಸಭಾಪತಿಯಾಗಿ ಐತಿಹಾಸಿಕ ದಾಖಲೆ ಮಾಡಿ ತನ್ನಷ್ಟ ಕಂದೆ ಕನಸುಗಳಿಗೆ ಬಗ್ಗಿ ಹಾಗೂ ಜೀವ ಪುಂದರವರು.

ಅವ್ವ ತನ್ನನ್ನು ಆಗಲೆಂದರೂ ಅವ್ವನನ್ನು ಸದಾ ತನ್ನ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ತನ್ನ ಅವ್ವನ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮೂಲಕ ಹತ್ತಾರು ವಿಧಾಂಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನಾಡಿನ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರನ್ನು ಹಾಗೂ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಾಧಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವರನ್ನು



ಪುರಸ್ಕರಿಸುವ 2023ನೇ ಸಾಲಿನ "ಅವ್ವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗಮನಾರ್ಹ ಸಾಧಕರಾದ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಎ.ಎಸ್. ಕಿರಣಕುಮಾರ್, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅನುಮಂಗಲಿ ಸೇವಾಕ್ರಮದ ಡಾ.ಎಸ್.ವೆ.ಸಂಶೀಲವ್ವ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಕವಿಗಳು ಆದ ಡಾ.ಎಚ್. ಎಸ್.ಶಿವಪ್ರಕಾಶ್, ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಚಲನಚಿತ್ರ ಗಾಯಕರಾದ ನಾರೋಜಿ ಡಾ.ಬಿ.ಕೆ.ಸುಮಿತ್ರಾ, ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟುವಾದ ಅರ್ಜುನ್ ದೇವಯ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶಾಂಭವಿ ಅಗಾಧಾಕ್ರಮದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೇಮಾ ಸೋಮಸುಂದರ, ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದೆ. ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರತಿಭಾ ಉಡಾಯಣ, ಡಾನ್ಸರ್‌ನ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಗಾಯಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ತಂಬೂರಿ ಜವರಯ್ಯ ದಂಪತಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಉದಯದಾಸು ಕಲಾಸಂಘದ ಎಂ. ನರಸಿಂಹಯ್ಯ ಈ ಒಂಭತ್ತು ಜನ ಸಾಧಕರಿಗೆ "ಅವ್ವ" ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸಮಾರಂಭದ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವನ್ನು ತುಮಕೂರಿನ

ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಠದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಘನಕೇವೇಶ ದಾಜ್‌ವಾಲರಾದ ಫಾವರಚಂದ್ ಗೆಜ್ಜೋಟ್ ಅವರು ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಕೃಷ್ಣ ಎಸ್.ದಿಕ್ಷಿತ್ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಸಭಾಪತಿಗಳಾದ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೇಖಕಿಯರ ಸಂಘದ ಡಾ.ಎಚ್.ಎಲ್.ಪುಷ್ಪಾ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಸುಡುಗಳನ್ನು ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿ ಸಾಲಿ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆಂದು ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೇಮಲತಾ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ವಿಚಾರಣೆಯಾದ ರಾಜೇಂದ್ರ ರತ್ನ, ಮಾಜಿ ವಿ.ವೆ.ಸದಸ್ಯ ಆರ್.ಬಿ.ದತ್ತ ತೊಪ್ಪಲಿ, ಕೆ.ಪಿ.ನಾಗರಾಜಮೂರ್ತಿ, ಕೆ.ಸಿ.ಶಂಕ್ರೇಗೌಡ, ಕೆ.ಎಸ್.ನಾಗರಾಜ, ಡಾ.ಬಿ.ವಿ.ನರಸಿಂಹಯ್ಯ, ಎಚ್. ಎಮ್. ನವೀನಗೌಡ ಮುಂತಾದವರು ವಿಸಂಕೀಟ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತೃ ಹೃದಯಗಳು, ಹಾಗೂ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ಹಿಕ್ಕಿವಿಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಶಶಿ ಸಾಲಿ, ಕಾರ್ಕೇಡ್ ಕೋಲಾರ ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು

ಇಂದು ಅವ್ವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭ

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ನೇತೃತ್ವದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವಾರ್ಷಿಕ 'ಅವ್ವ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭ ಮಾ. 26ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ



ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅನುಭವ ಮಂಟಪ (ಬಸವಸಮಿತಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ) ಇಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿ ಸಾಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗಮನಸೆಳೆದ ಸಾಧಕರಾದ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಎ.ಎಸ್.ಕಿರಣಕುಮಾರ್, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸುಮಂಗಲಿ ಸೇವಾಶ್ರಮದ ಡಾ.ಎಸ್.ಜಿ.ಸುಶೀಲಮ್ಮ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಕವಿಗಳಾದ ಡಾ.ಎಚ್. ಎಸ್.ಶಿವಪ್ರಕಾಶ, ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಚಲನಚಿತ್ರ ಗಾಯಕರಾದ ನಾಡೋಜ ಡಾ.ಬಿ.ಕೆ.ಸುಮಿತ್ರಾ,

ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಅರ್ಜುನ ದೇವಯ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶಾಂಭವಿ ಅನಾಥಾಶ್ರಮದ ಪ್ರೇಮಾ ಸೋಮಸುಂದರ, ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದೆ ಪ್ರತಿಭಾ ನಾರಾಯಣ, ಜಾನಪದ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಗಾಯಕರಾದ ತಂಬೂರಿ ಜವರಯ್ಯ ದಂಪತಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಉದಯಭಾನು ಕಲಾಸಂಘದ ಎಂ. ನರಸಿಂಹಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು.

ತುಮಕೂರಿನ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಠದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸಮಾರಂಭದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಥಾವರಚಂದ್ ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದು, ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಕೃಷ್ಣ ಎಸ್.ದೀಕ್ಷಿತ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದು, ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೇಖಕಿಯರ ಸಂಘದ ಡಾ.ಎಚ್.ಎಲ್.ಪುಷ್ಪಾ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.



ಬೆಂಗಳೂರಲ್ಲಿ ಅವ್ವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಇಂದು

ಗದಗ, ಮಾ.25. ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ನೇತೃತ್ವದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನಾಡಿನ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರನ್ನು ಹಾಗೂ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಾಧಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವ್ವನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ



ಗಾಯಕರಾದ ಮತ್ತು ತಂಬೂರಿ ಜವರಯ್ಯ ದಂಪತಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಉದಯಬಾನು ಕಲಾಸಂಘದ ಎಂ. ನರಸಿಂಹಯ್ಯ ಈ ಒಂಭತ್ತು ಜನ ಸಾಧಕರಿಗೆ ಅವ್ವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು.

ಅವರನ್ನು ಪುರಸ್ಕರಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮಾ.26 ರಂದು ಮುಂಜಾನೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅನುಭವ ಮಂಟಪ (ಬಸವಸಮಿತಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ) ದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿ ಸಾಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

2023ನೇ ಸಾಲಿನ ಅವ್ವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗಮನಸೆಳೆದ ಸಾಧಕರಾದ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಎ.ಎಸ್. ಕಿರಣಕುಮಾರ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸುಮಂಗಲಿ ಸೇವಾಶ್ರಮದ ಡಾ.ಎಸ್.ಜಿ.ಸುಶೀಲಮ್ಮ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಕವಿಗಳು ಆದ ಡಾ.ಎಚ್. ಎಸ್. ಶಿವಪ್ರಕಾಶ, ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಚಲನಚಿತ್ರ ಗಾಯಕರಾದ ನಾಡೋಜ ಡಾ.ಬಿ.ಕೆ. ಸುಮಿತ್ರಾ, ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಅರ್ಜುನ ದೇವಯ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶಾಂಭವಿ ಅನಾಥಾಶ್ರಮದ ಪ್ರೇಮಾ ಸೋಮಸುಂದರ, ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದೆ. ಪ್ರತಿಭಾ ನಾರಾಯಣ, ಜಾನಪದ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ

ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವನ್ನು ತುಮಕೂರಿನ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಮಠದ ಸಿದ್ದಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ರಾಜ್ಯಪಾಲ 'ಧಾವರಚಂದ್ ಗೆಹ್ಲೋಟ್' ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಕೃಷ್ಣ ಎಸ್.ದಿಕ್ಷಿತ್ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಸಭಾಪತಿಗಳಾದ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೇಖಕಿಯರ ಸಂಘದ ಡಾ.ಎಚ್. ಎಲ್. ಪುಷ್ಪಾ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಗಳನ್ನು ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿ ಸಾಲಿ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆಂದು ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಹೇಮಲತಾ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಖಜಾಂಚಿಯಾದ ರಾಜೇಂದ್ರ ರಡ್ಡಿ ಮಾಜಿ ವಿ.ಪ. ಸದಸ್ಯ ಆರ್. ಚೌಡರಡ್ಡಿ ತೂಪಲ್ಲಿ, ಕೆ.ವಿ. ನಾಗರಾಜಮೂರ್ತಿ, ಕೆ.ಸಿ. ಶಂಕೇಗೌಡ, ಕೆ.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ, ಡಾ.ಬಿ.ವಿ. ನರಸಿಂಹಯ್ಯ, ಎಚ್.ಎಮ್. ನವೀನಗೌಡ ಮುಂತಾದವರು ವಿನಂತಿದ್ದಾರೆ.

'ಅವ್ವ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಇಂದು

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರ ನೇತೃತ್ವದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಅವ್ವ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನಿಂದ ನೀಡಲಾಗುವ 'ಅವ್ವ' ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಒಂಬತ್ತು ಸಾಧಕರಿಗೆ ಭಾನುವಾರ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿ ಸಾಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅನುಭವ ಮಂಟಪ (ಬಸವಸಮಿತಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ) ದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗಮನಸೆಳೆದ ಸಾಧಕರಾದ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಎ.ಎಸ್.ಕಿರಣಕುಮಾರ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸುಮಂಗಲಿ ಸೇವಾಶ್ರಮದ ಡಾ.ಎಸ್.ಜಿ.ಸುಶೀಲಮ್ಮ, ಕವಿ ಎಚ್.ಎಸ್. ಶಿವಪ್ರಕಾಶ, ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಚಲನಚಿತ್ರ ಗಾಯಕಿ ಡಾ.ಬಿ.ಕೆ.ಸುಮಿತ್ರಾ, ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ

ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಅರ್ಜುನ ದೇವಯ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶಾಂಭವಿ ಅನಾಥಾಶ್ರಮದ ಪ್ರೇಮಾ ಸೋಮಸುಂದರ, ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದೆ ಪ್ರತಿಭಾ ನಾರಾಯಣ, ಜಾನಪದ ಗಾಯಕರಾದ ತಂಬೂರಿ ಜವರಯ್ಯ ದಂಪತಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಉದಯಬಾನು ಕಲಾಸಂಘದ ಎಂ. ನರಸಿಂಹಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ 'ಅವ್ವ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು.

ತುಮಕೂರಿನ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಠದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಥಾವರಚಂದ್ ಗೆಹಲೋತ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಕೃಷ್ಣ ಎಸ್. ದಿಕ್ಷಿತ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡುವರು. ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.